

To Whom It May Concern:



December 21, 2021

Company Name: NAGASE & CO., LTD. Representative: Kenji Asakura, Representative Director, President Stock Exchange Listings: Tokyo (First Sections) Code 8012 Contact: Yoshihisa Shimizu, Executive Officer, General Manager, Corporate Management Dept. Tel: +81-3-3665-3028

## Notice Regarding the Selection of and Application for "Prime Market" in Tokyo Stock Exchange New Market Segments

NAGASE & CO., LTD. hereby announces that at a board of directors meeting held today, it adopted a resolution to select and apply for "Prime Market" as the new market segment on the Tokyo Stock Exchange.

On July 9, 2021, we received the primary judgment result regarding the status of compliance with the standards for continued listing in the new market segment from the Tokyo Stock Exchange, confirming our compliance with the standards for continued listing in the "Prime Market" segment.

In accordance with the schedule decided by the Tokyo Stock Exchange, we will carry out the procedures for selecting and applying for the new market segment.

End